

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Közigazgatási Hivatal
Szám: 013- 15/2017- I/D
Kelt: 2017. 03.03.
Magyarkanizsa

A köztársaságielnök-választás kiírásáról szóló 013-541/17 számú döntés (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/17. sz.), a köztársaságielnök-választásról szóló törvény 2. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 111/07. és 104/09. – másik törvény), az egységes választói névjegyzékről szóló törvény 14. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 104/09. és 99/11. sz.), az egységes választói névjegyzékről szóló törvény végrehajtására kiadott útmutató IV. fejezet 10. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/12. sz.) és a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal szervezetéről szóló rendelet 18. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/14., 7/15. és 25/16. sz.) alapján a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője

É R T E S Í T I

a Magyarkanizsa község területén élő lakosságot, hogy a Szerb Köztársaság elnökének megválasztására 2017. március 2-án kiírt választás megtartásának napja 2017. április 2. lesz.

Az állandó lakóhellyel Magyarkanizsa község területén rendelkező állampolgárok és Koszovó-Metóhia Autonóm Tartomány területén levő lakóhelyüket elhagyni kényszerült, tartózkodási helyüket Magyarkanizsa község területén bejelentett személyek a törvényben megállapított módon és eljárás szerint betekinhetnek az egységes választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vezetett részébe, abban bejegyzést, törlést, módosítást, kiegészítést vagy adatkiigazítást kérhetnek. Az egységes választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vezetett részében végrehajtandó változtatás iránti kérelemről az arra illetékes szerv a kérelem kézhezvételét követő 24 órán belül dönt. A választói névjegyzékben bármilyen változtatás csak megfelelő határozat meghozatalán alapulhat. A választói névjegyzékben való változtatásokat megalapozó határozatokat a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal az egységes választói névjegyzék lezárásáig hozza meg.

Miután megállapítást nyer a köztársaságielnök-jelöltek listája, az egységes választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vezetett részébe – a törvénnyel összhangban, a választópolgárokkal azonos módon és eljárás szerint – betekinteni jogosult **a jelöltállító** is, vagy az általa meghatalmazott személy.

Az egységes választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vezetett részébe elektronikusan is betekintés nyerhető az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium hivatalos világhálós honlapján (www.mduls.gov.rs).

A Szerb Köztársaság elnökét megválasztani és köztársasági elnökké való megválasztást elnyerni jogosult a Szerb Köztársaság minden nagykorú és cselekvőképes állampolgára.

A választás kiírásáról szóló döntés meghozatala után a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal jegyzékbe veszi mindazokat a kiskorú személyeket, akikről adatokkal rendelkezik, és legkésőbb a választás megtartásának napján eléri a választójogi korhatárt.

A választó legkésőbb az egységes választói névjegyzék lezárása előtt öt nappal, **2017. március 11-én 24.00 óráig** kérelmezheti a közigazgatási hivatalnál, hogy az egységes

választói névjegyzékbe kerüljön be az az adat, hogy a választó a szóban forgó választáson a lakóhelye helyett belföldi tartózkodási helye szerint fog szavazni.

A választó legkésőbb az egységes választói névjegyzék lezárása előtt öt nappal, **2017. március 11-én 24.00 óráig** kérelmezheti a közigazgatási hivatalnál, hogy az egységes választói névjegyzékbe kerüljön be az az adat, hogy a választó a szóban forgó választáson a lakóhelye helyett külföldi tartózkodási helye szerint fog szavazni.

Az egységes választói névjegyzék lezárásának időpontja: 2017. március 17-én 24.00 óra.

Az egységes választói névjegyzék lezárása után az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium végezhet el a választói névjegyzékben – oly módon és eljárás szerint, ahogyan arról a törvény rendelkezik – bárminemű változtatást (bejegyzés, törlés, módosítás, kiegészítés vagy kiigazítás) a választás megtartásának napját megelőző 72. órával bezárólag. Az egységes választói névjegyzékben elvégzendő változtatás iránti kérelmet a Szerb Köztársaság Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztériumához, illetve a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatalhoz kell benyújtani.

Az egységes választói névjegyzékben elvégzendő változtatás iránt közvetlenül benyújtott kérelemről a minisztérium a törvényben előírt módon és eljárás szerint azonnal, de legkésőbb a szabályos kérelem kézhezvételét követő 24 órán belül határozatot hoz.

A Magyarokiszai községben élő állampolgárok az egységes választói névjegyzék Magyarokiszai község területére vezetett részébe az alábbi beosztás szerint nyerhetnek betekintést, kérhetnek bejegyzést, törlést, módosítást, kiegészítést vagy kiigazítást:

A Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal épületének (Magyarokiszai, Fő tér 1) 2. sz. irodájában hétköznap 8.00 és 14.00 óra között, valamint a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal horgosi, martonosi, adorfáni, oromhegyesi, tóthfalusi, oromi, velebiti és kispiai helyi hivatalában ugyancsak hétköznap 8.00 és 14.00 óra között.

Dukai Anna,
A KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL VEZETŐJE